

Скандал с военной техникой неподалеку от экологического митинга в Иркутске разгорается на всю страну

Министерство внутренних дел России выступило с официальным заявлением по поводу присутствия военной техники неподалеку от места проведения экологического митинга, состоявшегося 13 февраля в Иркутске.

Напомним, что в нескольких сотнях метров от площади перед Дворцом спорта "Труд", около здания физико-математического факультета ИГУ, к моменту начала митинга в полной боеготовности находилась колонна военных машин, среди которых были БТР-80 с расчехленным крупнокалиберным пулеметом Владимира и бронемашина "Тигр" с расчехленным пулеметом Калашникова.

В колонне также находились милицейские автомобили и автобусы со спецназом.

Текст заявления МВД звучит так:

"13 февраля 2010 года в г. Иркутске состоялся согласованный митинг в защиту экологии. Собрание прошло без каких-либо инцидентов. Нарушений общественного порядка не допущено.

На мероприятии присутствовали представители правительства и законодательного собрания Иркутской области, политических партий, экологических и правозащитных организаций.

Тем не менее, на некоторых Интернет-ресурсах, в частности - на региональном портале Бабр.ru - Сибирь и в блоге Владимира Милова на сайте «Эхо Москвы» были размещены фотографии, на которых изображена военная техника, якобы расположенная за Дворцом спорта и готовая, по утверждению анонимных информаторов, используя оружие в любой момент вмешаться в несуществующий конфликт.

ГУВД по Иркутской области уже официально опровергло данную информацию. Начальник милиции общественной безопасности по Иркутской области Евгений Соловьев заявил, что использование военной техники не предусматривалось и не осуществлялось.

Пресс-центр МВД России также сообщает, что в соответствии с действующим законодательством для обеспечения общественного порядка в период проведения массового мероприятия в г. Иркутске 13 февраля 2010 года были задействованы только сотрудники органов внутренних дел и военнослужащие внутренних войск, в том числе и специальных подразделений милиции. Для охраны общественного порядка выделялся только личный состав без использования военной техники.

Также удивляет неприкрытое стремление авторов подобных комментариев к искажению и другим фактов. Так, на портале Бабр.ru сообщается, «...что у армейских подразделений были соответствующие инструкции на некий «экстренный» случай». В то время как армейские подразделения к охране общественного порядка вообще не привлекались.

Там же сообщается, что «за Дворцом спорта в полной боевой готовности находились две боевые машины с изготовленными для стрельбы пушкой и пулеметом». Для изображенных на фотографиях автомобиля «Тигр» и бронетранспортера БТР, якобы задействованных для охраны общественного порядка, заводами - изготовителями комплектование пушками конструктивно не допускается.

В пояснении к фотографии, якобы присланной читателем, присутствует фраза «...бравые воюки в ожидании приказа стрелять по детям». Законом Российской Федерации «О милиции» «запрещается применять огнестрельное оружие в отношении несовершеннолетних, когда возраст очевиден..., а также при значительном скоплении людей, когда от этого могут пострадать посторонние лица». Таким образом, в МВД России данные публикации расцениваются как провокационные и несоответствующие действительности."

Любопытно, что на самом деле ГУВД по Иркутской области никаким образом не опровергало информацию о присутствии техники на митинга. На сайте ГУВД имеется только перепечатка с заявлением МВД.

Многие иркутские СМИ уже отметили, что их корреспонденты своими глазами наблюдали военную технику, и фотографии не являются провокационными или фальсифицированными. Так, агентство "Телеинформ" заявляет:

"... вооруженная техника за стадионом «Труд» присутствовала, чему свидетелями сотни иркутян, включая корреспондентов Телеинформа (достоверная информация о ведомственной принадлежности этой техники не известна). Это очевидно способствовало накалу эмоций на митинге. «Уберите свои бронетранспортеры и броневики!» – раздавалось с трибуны."

Фото военной техники (время съемки: 13 февраля 2010 года, 12:40 по иркутскому времени):





Автор: Артур Скальский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 12180 18.02.2010, 08:48 ↻ 655
URL: <https://babr24.com/?ADE=84032> Bytes: 4557 / 4118 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)